



泰山酒業

2014年1月23日  
星期四

T04

编辑：邵艺谋  
组版：赵春娟

# 过年七天假全是晴朗天

今天是农历小年，不少外出市民已经放假回家，也有人仍坚守在工作岗位。春节期间期间，不少市民选择从繁忙的工作中解脱出来，宅在家里和家人朋友享受难得的轻松自在，也有一些市民想趁此机会外出散心。不管是外出旅行还是在家享受清净，必须要注意天气变化，及时增减衣物，防止疾病找上门。

文/片 本报记者 路伟

## 春节前后泰安将是大晴天

今天是农历小年，还有不到一周就要迎来马年春节了，不少市民已经开始购买年货，准备热闹一番。持续了近20天的雾霾天气被“大寒”后到来的一股冷空气吹散，久违的蓝天再次出现在市民眼前。不少市民表示，希望这种晴朗的天能继续下去。

虽然最近一段时间，雾霾虽然频繁“打扰”泰安，但是天气仍以晴朗为主。雨雪天气今冬也跟泰安无缘，市民普遍反映，今年冬天“不太冷”。“立冬后，好像也没有几场冷空气，倒是雾霾比往年严重不少。现在大寒已过，这两天气温还比较低，不过和往年相比，今年冷空气不算多。”青云庵小区居民蔡女士说。

眼看不到一星期就到春节了，多数市民对天气的关注越来越密切。“前几天雾霾天这么严重，希望过年期间，天气能给力一些，空气质量别再那么差了。”春节前后，泰安仍以晴好为主，冷空气也不频繁，雨雪天气依旧与泰安无缘。冷空气弱，天气干燥，大家应提防雾



春节前后，泰安天气将持续晴朗。

霾天卷土重来。

干燥雾霾天，有利于病毒繁殖，因此，市民应注意保养，防止疾病找上门。另外，冬季室内外温差大，市民出门应注意根据温度适当增减衣服，防止感冒。

## 东北跌破-20℃ 南方有雨

干燥，相对低温的北方天气，让不少市民产生了去南方享受温暖的念头。“以前都没和爸妈出去玩过，打算过完除夕就和家人去海南玩几天。”家住高新区的乔女士说，冬天北方天气太干了，虽然今年温度不算太低，但和南方比起来，温度还是很低。

春节前后，华南地区好天气依旧，天气以晴朗或者多云为主，气温适宜，市民可选择三亚、鼓浪屿等旅游景点在冬季体验一下南方的温暖。此外，市民也能趁过年的机会，前往雪乡东北一睹胜景，也是一个不错的选择。

春节前后，东北地区寒冷依旧，特别是黑龙江一带，最低气温跌破-20℃，最高气温也难突破0℃，其中还有几天降雪天气点缀。未来10天，全国大部分地区气温偏高降水偏少，冷空气势力较弱，全国大部分地区平均气温较常年同期偏高1-2℃，其中西北地区东部、华北、江南北部等地的部分地区气温将比常年同期偏高3-4℃。

新疆北部降雪天气较多，降水量一般有3-5毫米，局地有10-15毫米；青藏高原大部、西北地区东南部、华北东北部以及东北部分地区有1-3毫米降水；四川、贵州、广西西北部有3-10毫米降水；江南、华北大部等地基本无降水。24-26日，青藏高原部分地区、华北东北部以及东北部分地区有小雪；江南南部、华南地区以及西南地区东部有小雨。29-30日，受冷空气影响，华北地区东部、东北部分地区有小雪，淮河以北地区有4-8℃降温；西南地区东部，华南西部有小雨。

## 雾霾天可能来搅局

春节和家人团聚，让很多人心情大好，但是，在享受生活的同时，大家还应注意天气变化，适当增减衣物。另外，出行的市民更应做好准备，由于南方和北方气温差距较大，出门前，应带好目的地当季的服装。

俗话说，“十里不同天，百里不同俗。”南方北方不光在天气方面，在生活上差距也不小。因此，如果出行，不妨先做好万全准备，使身体和心理能及时适应当地的情况。另外，一些常见的药物也要带好，特别是老人和孩子，及时应对出现的问题。

由于一些地区冷空气较弱，雾霾天卷土重来的可能性不小，空气中污染物对人体的影响已众所周知，雾霾天气难免会影响市民出行的兴致。在此，提醒大家，雾霾天能不出门就在家宅着，不得不出门时，记得戴个口罩。

ICBC 中国工商银行 泰安分行

# 市工商银行党委书记 行长宋鲁田携全体员工 向全市人民拜年！

日月开新元，天地又一春。踏着新春的脚步，我们辞别旧岁，迎来了充满生机和希望的2014年。值此新春佳节之际，我代表泰安工行全体员工向全市人民拜年！

向长期以来关心支持我行发展的各级领导、社会各界朋友及广大客户致以诚挚的问候和节日的祝福！

祝大家新春愉快，身体健康，阖家幸福，万事如意！

2013年，对于我行来说是很不寻常、很不平凡的一年。一年来，面对复杂多变的经营环境和日趋激烈的竞争形势，全行上下认真贯彻市委市政府和总省行党委决策部署，按照稳中求进的工作总基调，坚持“以作为定地位、凭业绩论贡献、按贡献配资源”的经营理念，抢抓机遇，乘势而上，攻坚克难，自我加压，干事创业，勇争一流，扎实推进经营管理各项工作，全行信贷结构、收入结构、客户结构得到明显优化，各项存贷款持续增长，经营效益稳步提升，队伍建设、内控管理、企业文化进一步强化，广大干部员工的精神面貌发生了深刻变化，执行力、凝聚力、向心力显著增强，各项业务实现了持续健康发展。

一元复始，万象更新。新的一年开启新的希望，新的历程承载新的梦想。2014年是我行深入学习贯彻十八届三中全会精神、加快推进经营转型、实现业务又好又快发展的关键一年。当前，国内外经济金融形势复杂多变，我行发展面临各种严峻挑战。面对复杂多变的经济金融环境，让我们在市委市政府和总省行党委的坚强领导下，进一步认清形势，把握机遇，增强工作的紧迫感、使命感，提高工作的预见性、主动性和有效性，以更加进去的精神、更加创新的思路、更加有力的举措、更加务实的作风，团结一致，迎难而上，开拓奋进，扎实工作，全面做好2014年的各项工作，继续迈出改革发展的新步伐，谱写现代金融企业建设的新篇章，为推进富民强市，建设幸福泰安做出不懈努力和新的更大贡献！

